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EVALUACIÓN DE LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS 

VIGENCIA 2024 

 

Se recibieron 26 encuestas de evaluación de la audiencia pública con los siguientes 

resultados:  

RESULTADOS CONSOLIDADOS 

PREGUNTA 1: el 100% de los encuestados considera que la información 

presentada responde a sus intereses. 

PREGUNTA 2: el 84.62% de los encuestados considera que este espacio es muy 

importante y el 15.38% considera importante este espacio. 

PREGUNTA 3: se escogieron 5 opciones de canales de comunicación, siendo el 

más escogido la página web con un 42.31%; redes sociales con 23.08%; correo 

electrónico con 23.08%; radio, prensa o TV con 7.69% y pantallas digitales con 

3.85%. 

PREGUNTA 4: se recibieron 12 comentarios sobre temas de interés para Los 

participantes. 

 

 

PROPUESTAS O TEMAS DE INTERÉS: 

1. Más espacios para los estudiantes y parqueadero 

2. Bienestar para los estudiantes: Tienda, aulas y espacios de descanso en la sede 

Bicentenario ya que son pocas, puede existir una mejoría. 

3. Formación Continua, Posgrados y Beneficios para Egresados 

4. Convenios interinstitucionales 

5. Impacto de la gestión realizada en los egresados 

6. Es muy claro y completo, felicitaciones 

7. Procesos de movilidad académica 

8. Ninguno 

9. Prosperidad social 

10. Ninguno 

11. Espacios de vitalidad 

12. Formación continua para egresados 




